
Procès verbal de L’assemblée Générale Ordinaire de l’ACCAC 2023

L’assemblée Générale Ordinaire de l’Association Causses Cévennes d’Action Citoyenne s’est tenue le 6 août 2023 au
Foyer Rural à Saint Sauveur Camprieu

8h30 Emargement  

La séance a débuté à 9h30 

Sont acceptés à l’unanimité, scrutateurs;  Jean Pierre Fabre et François Romazzotti; président de séance, Jacques 
Rutten.
Le Corum est atteint : 56 membres à jour de cotisation 2022, 42 présents et représentés. 

En application de l’article 6.1 de nos statuts, le titre de membre honoraire a été conféré à Monsieur Alexandre Vigne,
premier vice président du Parc National des Cévennes, vice président de la Communauté de commune Causses 
Aigoual Cévennes et maire de Lanuéjols. 

Rapport moral, bilan des activités 

Grâce à notre site internet, chaque sujet inscrit à l’ordre du jour, est développé dans notre site internet 

http://www.accac.eu. L’objectif est, informer, faire naître le débat  afin de vous permettre de forger votre propre 
conviction. Lutter contre la rumeur.

Météo site de l'Observatoire du mont Aigoual 

L’Observatoire du Mont Aigoual fait peau neuve, le Climatographe a été inauguré.
http://www.accac.eu/Gestion_des_depenses_publiques_en_Cevennes.htm/Meteo-site-Observatoire-
Aigoual.htm

Le climat et la météo
Un nouveau dossier
https://www.accac.eu/L_environnement/Le-climat-et-la-meteo-index.htm

Le réseau téléphonique et Internet 

La fibre promise par le département du Gard pour 2023, poursuit son déploiement.
http://www.accac.eu/A_savoir/Le-1013-ne-repond-pas.htm

Risques et pollutions minières en Cévennes

Juillet 2023, l’ACCAC participe à la réunion du Comité de suivi  des risques et pollution minière dans le Gard relatifs 
aux travaux de réhabilitation des sites miniers de Saint Félix de Pallières

http://www.accac.eu/L_environnement/Risques-et-pollution-miniere/Risques-et-pollutions-minieres-en-
Cevennes-index.htm 

L’eau et assainissement dans communauté de commune Causses Aigoual Cévennes 

La compétence eau et assainissement  de chacune des 15 communes  a été transférée le 1 janvier 2023 à la 
communauté de communes Causses Aigoual Cévennes. 
http://www.accac.eu/Histoire-d-eau/Histoire-d-eau-index.htm
http://www.accac.eu/Gestion-differencie-des-competences-eau-et-assainissement.htm
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Pour la création de la réserve biologique du Mont Aigoual 

Une pétition est en ligne. La biodiversité doit être mieux protégée. La nature doit être partagée par tous en sécurité, 
l’exploitation forestière et la chasse doivent être mieux réglementées.
https://www.mesopinions.com/petition/nature-environnement/creation-reserve-biologique-mont-
aigoual/165167

La chasse 

Depuis 2018, notre association diffuse les documents administratifs relatifs à la chasse dans l’Aigoual Sud 
http://www.accac.eu/decouverte_aigoual/La_chasse.htm

Le loup 

Depuis 2018, nous informons sur la présence du loup en Ardèche, Aveyron, Gard, Hérault et Lozère et en France.
http://www.accac.eu/L_environnement/Le-loup/Le-loup-index.htm

L’artificialisation des sols en Occitanie, dans le Gard

Notre enquête continue avec les contournements de Nîmes, Arles, Montpellier, Toulouse. 
http://www.accac.eu/L_environnement/L-artificialisation-des-sols-en-Occitanie.htm

La gestion des déchets ménagers et assimilés 

Dans la communauté de communes Causses Aigoual Cévennes, avec en moyenne  de plus de 900 kg/hab./an. Le coût
de ce service public est le plus élevé du Gard. L’ACCAC obtiendra d’ADEME la communication des Matrices des coûts
pour l’Occitanie.
Une avancé déterminante vers la transparence sur la gestion des déchets dans le Gard et en Occitanie et en France.
http://www.accac.eu/Dechets-menager/L-oeil-du-peuple-sur-la-gestion-des-dechets.htm 

La réhabilitation du lac du Devois 

http://www.accac.eu/Faits_divers/Camprieu-sans-le-lac-du-Devois-n-est-plus-Camprieu.htm

L’association

- Rapport moral au Président, voté à l’unanimité
- Rapport du trésorier 2022-2023, voté à l’unanimité 
- Présentation du budget 2023-2024, voté à l’unanimité
- Quitus au président pour le rapport moral, voté à l’unanimité

Le 15 septembre 2023

Le Président
Jacques Rutten

Association Causses-Cévennes d'action citoyenne
Le Devois, 30750 Saint-Sauveur-Camprieu, Tel 0467826111
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